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سون در مذاکره با باشگاه‌های عربستانی

کاپیتان هم رفتنی شد؟
سون هیونگ مین، کاپیتان تاتنهام هاتسپر ممکن 
پر‌سر‌و‌صدای  از جدایی‌های  یکی دیگر  است 
تابستان پیش‌ِ‌رو باشد. باشگاه در تاش است 
برای بازسازی ترکیب خود پیش از حضور در لیگ 
قهرمانان در فصل آینده، منابع مالی لازم را از محل 
نقل‌وانتقالات فراهم کند. به گزارش تلگراف، 
تاتنهام این فرصت را دارد که از فروش سون ۳۲ 
ساله، که ماه گذشته جام لیگ اروپا را در بیلبائو 
بالای سر برد، درآمدی کسب کند. قرارداد کنونی او 
تنها یک سال دیگر اعتبار دارد؛ پس از آنکه تاتنهام 
در ژانویه گذشته بند تمدید یکساله را فعال کرد. 
باشگاه‌های لیگ عربستان از دیرباز علاقه‌مند 
به جذب سون بوده‌اند؛ بازیکنی که در سطح 
جهان شناخته‌شده و در آسیا و همچنین اروپا 
هواداران پرشماری دارد. سون که از او به‌عنوان 
یکی از بزرگ‌ترین بازیکنان دو دهه اخیر تاتنهام 
یاد می‌شود، در صورت جدایی، با افتخاری تیمی 
از اسپرز خداحافظی خواهد کرد. او از آگوست 
۲۰۲۳ و پس از جدایی شریک خط حمله‌اش، 
هری کین، به‌عنوان کاپیتان انتخاب شد. با وجود 
مصدومیت مداوم از ناحیه پا، ریچارلیسون جلوتر 
از سون قرار گرفت و در ترکیب اصلی فینال مقابل 
منچستریونایتد به میدان رفت، هرچند مهاجم 
کره‌ای در نیمه دوم وارد زمین شد. سون که شاید 
بهترین خرید تاتنهام در دوران مدرن باشد، در 
سال ۲۰۱۵ از بایرلورکوزن به این باشگاه پیوست و 
به یکی از ستارگان لیگ برتر انگلیس و همچنین 
چهره‌ای برجسته در کشورش، کره‌جنوبی بدل 
شد. او به‌دلیل مصدومیت از ناحیه پا، در آخرین 
بازی فصل تاتنهام مقابل برایتون )که با شکست 
۴-۱ در خانه همراه شد( در فهرست تیم قرار نداشت. 
سون هم‌اکنون به همراه تیم ملی کره‌جنوبی است 
که در این ماه دو بازی پایانی مرحله مقدماتی جام 
جهانی را مقابل عراق و کویت برگزار خواهد کرد. 
کره جنوبی تنها به یک امتیاز نیاز دارد تا صعود 
خود را قطعی کند و انتظار نمی‌رود سون، درحالی‌که 
در حال بهبودی از مصدومیت است، نقش پررنگی 
در این مسابقات ایفا کند. او همچنین در مراسم 
رونمایی از لباس تاتنهام که روز سه‌شنبه برگزار 

شد، غایب بود.

بازگشت مسی به ترکیب اصلی آرژانتین
لیونل مسی به احتمال زیاد در دیدار بامداد 
چهارشنبه مقابل کلمبیا در چهارچوب هفته 
شانزدهم مقدماتی جام جهانی 2026 در ترکیب 
اصلی تیم ملی آرژانتین قرار خواهد گرفت. به این 
ترتیب، کاپیتان آلبی‌سلسته پنج روز پس از بازی در 
سانتیاگو شیلی که از روی نیمکت شروع کرد و تنها 
در دقایق پایانی به میدان رفت، به ترکیب اصلی 
بازمی‌گردد. آرژانتین در آن دیدار با نتیجه یک بر 
صفر پیروز شد. مسی پس از این بازی باید خود 
را مهیای جام جهانی باشگاه‌ها با اینتر میامی کند 
و جدال برابر کلمبیا به نوعی وضعیت بدنی او برای 
این تورنمنت حساس را نشان خواهد داد. در حال 

حاضر همه چیز برای او خوب پیش می‌رود.
آلبی‌سلسته روز شنبه تمرینات خود را در کمپ ازیزا، 
واقع در بوینس آیرس، از سر گرفت. با حضور سه 
بازیکن جوان زیر 20 سال به نام‌های یان سوبیابر، 
والنتینو آکونیا و ماهر کاریسو به عنوان میهمان، تیم 
صدرنشین مقدماتی جام جهانی، آماده‌سازی برای 
دیدار با کلمبیا در استادیوم مونومنتال را آغاز کرد. 
بازیکنانی که پس از پشت‌سر گذاشتن محرومیت 
خود می‌توانند به تیم بازگردند، شامل نیکولاس 
اوتامندی، لئاندرو پاردس، انزو فرناندز و نیکولاس 

گونزالس هستند.
در مقابل، نیکولاس تالیافیکو به دلیل دریافت 
کارت زردهای متوالی و جووانی لو سلسو به دلیل 
مصدومیت عضلانی این بازی را از دست خواهند 
داد. آرژانتین، قهرمان جهان و دو دوره قهرمان 
کوپاامریکا، با 34 امتیاز در صدر جدول مقدماتی 
امریکای جنوبی قرار دارد و تنها تیم این منطقه 
است که حضورش در جام جهانی آینده قطعی 

شده است.

خبر

در آستانه فصل نقل و انتقالات تابستانی، برنامه بازی
اخبار پیرامون تقویت خط دفاعی ناپولی 
به اوج خود رسیده است. سام بوکما، 
مدافع میانی ۲۶ ساله و هلندی باشگاه 
بولونیا، در کانون توجه قرار گرفته و 
گفته می‌شود تمایل شدید خود را برای 
پیوستن به جمع آبی‌ها اعام کرده 
است.  بوکما که در فصل ۲۰۲4-۲۰۲5 
عملکرد درخشانی در بولونیا از خود به 
نمایش گذاشت و در ۴۷ بازی در تمامی 
رقابت‌ها به میدان رفت و با این تیم به 
قهرمانی تاریخی کوپا ایتالیا نیز دست 
یافت، حالا به اولویت نقل و انتقالاتی 
ناپولی تبدیل شده است. او شخصاً 
تمایلش برای حضور در استادیو دیگو 
آرماندو مارادونا را به مدیران بولونیا 
اطلاع داده است. بولونیا با وجود اینکه 
تمایل دارد این مدافع ارزشمند را حفظ 
کند، اما با توجه به اینکه قرارداد بوکما 
در سال ۲۰۲۷ به پایان می‌رسد و ناپولی 

نیز حدود سه ماه است که وضعیت او را 
زیر نظر دارد، ممکن است در هدف خود 
برای حفظ این بازیکن ناکام بماند. منابع 
نزدیک به باشگاه ناپولی گزارش داده‌اند 
که آبی‌ها آماده‌اند پیشنهادی بین ۳۰ 
تا ۳۵ میلیون یورو به اضافه پاداش‌ها 
برای جذب بوکما ارائه دهند. این اقدام 
نشان‌دهنده جدیت ناپولی در به خدمت 
گرفتن این مدافع است که به گفته 
شنیده‌ها، درخواست مستقیم آنتونیو 
کونته، سرمربی جدید ناپولی، برای 
 افزایش عمق و کیفیت خط دفاعی تیم 
است. همزمان با پیگیری انتقال بوکما، 
چندین منبع آگاه به صورت مستقیم 
تأیید کرده‌اند که لوکا ماریانوچی، مدافع 
تیم امپولی، سه‌شنبه هفته آینده 
معاینات پزشکی خود را با ناپولی پشت 
سر خواهد گذاشت. این اقدام نیز در 
راستای برنامه‌های کونته برای تقویت 

هرچه بیشتر قوای دفاعی تیم است.

آلیسون بکر، دروازه‌بان تیم ملی 
برزیل و لیورپول، در مصاحبه‌ای 
درباره آینده‌اش در این باشگاه 
صحبت کرد. او گفت: »هنوز 
یک سال از قراردادم باقی مانده 
است و باشگاه این گزینه را دارد 
که آن را برای یک سال دیگر 
تمدید کند و به احتمال زیاد 
این کار را انجام خواهد داد. 
من روی قرارداد فعلی‌ام تمرکز 
کرده‌ و سعی می‌کنم بهترین 
خودم باشم. این فصل برای 
من خیلی مهم است چون جام 
جهانی باشگاه‌ها به‌زودی برگزار 
می‌شود و بعد از پایان فصل به 
استقبال جام جهانی می‌رویم.«

او درباره حضور کارلو آنچلوتی در 
تیم ملی برزیل و تأثیر این مربی 
ایتالیایی گفت: »می‌دانیم که 
و  است  فرایند  یک  فوتبال 

نمی‌توانیم انتظار داشته باشیم 
که همه مشکلات یک‌شبه حل 
شوند. این مربی، به‌خصوص در 
بازی مقابل اکوادور، سازماندهی 
دفاعی بسیار خوبی را برای تیم 
به ارمغان آورد. او تجربه زیادی 
دارد و قطعاً در آینده حضورش 
خیلی به سود برزیل خواهد 

بود.«
به نوشته روزنامه انگلیسی 
وازه‌بان  در ین  ا ر،  دیلی‌میر
۳۱ساله تأکید کرد آماده نیست 
باشگاهی را ترک کند که با 
آن قهرمانی لیگ برتر و لیگ 
قهرمانان اروپا را به دست آورده 
است. آلیسون که قراردادش تا 
سال ۲۰۲۶ با گزینه تمدید برای 
یک سال دیگر اعتبار دارد همراه 
با قرمزهای آنفیلد در فصل اخیر 
قهرمان لیگ برتر انگلیس شد.

آلیسون بکر: در لیورپول می‌مانممدافع هلندی، مورد توجه ناپولی

انگلیس بدون گل خورده، با ۶ گل زده و ۹ امتیاز از سه 
بازی در صدر جدول گروه خود از رقابت‌های مقدماتی 
ــی ۲۰۲۶ قرار گرفته اما این عملکرد، برای  جام جهانـ
اینکه هواداران انگلیسی از شروع توماس توخل روی 

ــند به هیچ عنوان  نیمکت این تیم راضی باشـ
ــت. تیم توماس توخل در جدال  کافی نیسـ
ــنبه با آندورا، تیم ۱۷۳ رده‌بندی فیفا  روز شـ

که حتی در سال‌های اخیر از جبل‌الطارق 
نیز شکست خورده و در سطح چهارم 

ــود آخر  ــروه خـ ــا در گـ لیگ ملت‌هـ
ــت، بی‌انگیزه، کم رمق و  شده اسـ

بی‌برنامه نشان داد و توانست با 
ــگی یعنی  تک گل ناجی همیشـ
ــک آبروریزی  ــن، از یـ ــری کیـ هـ
ــان  میزبـ ــه  خانـ در  ــزرگ  بـ
ــواداران و  ــری کند. هـ جلوگیـ

کارشناسان فوتبال انگلیس 
پس از این برتری خفیف، به 
ــدت از تصمیمات توخل  شـ

ــه تصمیم  ــی او از جملـ ــب ابتدایـ و ترکیـ
ــون در  برای حضور دوباره جردن هندرسـ

ــتفاده از کرتیس جونز  ترکیب اصلی، اسـ
ــت غیرتخصصی  ــول در پسـ ــک لیورپـ هافبـ

ــور بازیکنانی چون نونی  ــت و حضـ دفاع راسـ
ــه و دن برن در ترکیب اصلی تیم ملی  مادوئکـ

فوتبال انگلیس انتقاد کردند. این در حالیست 
که هواداران فوتبال در انگلیس، مشتاق بودند تا 
با پایان دوران حضور گرت ساوتگیت در این تیم، 

فوتبالی جذاب‌تر و پویا با درخشش حداکثری 

ستارگان لیگ این کشور در لباس سه‌شیر را ببینند. 
ــختی  ــل که با توجه به ملیت آلمانی خود کار سـ توخـ
برای اثبات توانایی‌هایش روی نیمکت انگلیس دارد، 
خود از عملکرد تیمش در مسابقه با آندورا انتقاد کرد 
و گفت: »احساس کردم در دقایق پایانی بازی ناامید 
ــم و از کمبود انگیزه رنج می‌بردیم؛ چیزی که  بودیـ
ــتم فضایی ایجاد  ــندم. نمی‌خواسـ اصلاً نمی‌پسـ
شود که به‌راحتی ناامید شویم. نمی‌دانم چرا 
ریتم و سرعت‌مان را از دست دادیم. از 
ــاً رضایت  ــی اصـ ــاعت پایانـ ــم سـ نیـ
نداشتم. با این حال، همه چیز یک 
ــون باهوش‌تر از  ــت. اکنـ درس اسـ
قبل هستیم و به‌صورت صادقانه 
ــاره‌اش صحبت  ــتقیم دربـ و مسـ
خواهیم کرد تا عملکرد بهتری 
داشته باشیم. این دومین اردوی 
ــت و می‌توانیم بسیار بهتر  ماسـ
ــأله شامل  عمل کنیم. این مسـ
من هم می‌شود. برای پیشرفت، 
همکاری دوطرفه ضروری است 
و باید سه‌شنبه عملکرد بهتری ارائه 
ــم. در دوئل‌ها،  ــه‌ای نداریـ ــم. هیچ بهانـ دهیـ
ــگری وجود داشت و نتیجه‌اش  کمبود پرخاشـ
ــه انتظار  ــی کـ ــم؛ کیفیتـ ــه دیدیـ ــد کـ ــزی شـ چیـ
ــتیم را نداشتیم. کارهای زیادی برای انجام  داشـ
ــا آغاز می‌کنیم.  از  ــم و از همین‌جـ دادن داریـ
عملکرد کلی تیم راضی نیستم.« انگلیس 
روز سه‌شنبه در دیداری تدارکاتی به مصاف 

سنگال خواهد رفت.

شاید وقتی آنژه پوستکوگلو در رژه جشن 
قهرمانی تاتنهام در لیگ اروپا وعده فصل 
سومی بهتر از فصل دوم را می‌داد، به 
هیچ عنوان تصور نمی‌کرد که سازندگان 
سریال در پایان فصل دوم، تصمیم به 
حذف کاراکتر او بگیرند اما حالا، داستان 
دو فصل پرفراز و نشیب مرد متفاوت 
استرالیایی روی نیمکت تاتنهام به پایان 
رسیده است. مردی که برای اولین‌بار 
پس از سال ۲۰۰۸، یک شب تاریخی با 
چاشنی کسب قهرمانی اروپایی و به 
دست آوردن سهمیه لیگ قهرمانان 
اروپا را برای هواداران همواره مغضوب 
تاتنهام در شمال لندن رقم زد؛ اما سؤال 
اینجاست که آیا نسخه واقعی آنژه با 
فلسفه بازی مدنظرش در تاتنهام موفق 
بود؟ تاتنهام در مقطع پایانی فصلی که 
با ۲۲ شکست در لیگ و کسب رتبه 
هفدهمی به پایان رسید، بویژه در 
لیگ اروپا از فلسفه بازی مورد علاقه 
پوستکوگلو مبتنی بر پرس سنگین و 
بازی مالکانه که مشخصاً با بازیکنان 
این تیم قابل اجرا نبود، فاصله گرفت 
و آنژه، برای رقم زدن خاطره‌ای خوش 
در پایان یک فصل تلخ، تصمیم گرفت 

به فوتبال واکنشی و نتیجه‌گرا رو بیاورد؛ 
بویژه در دیدار نهایی لیگ اروپا مقابل 
منچستریونایتد که تیمش بیش از هر 

چیز، تنها به بردن فکر می‌کرد.
ایده‌ای که بهترین خاطره بسیاری از 
هواداران تاتنهام در سال‌های اخیر را 
رقم زد؛ اما آیا فلسفه شکست خورده 
آنژه، می‌توانست در بلندمدت برای 
تاتنهام جوابگو باشد؟ به تابستان ۲۰۲۳ 
برگردیم؛ جایی که دنیل لوی مدیر 
نه‌چندان محبوب تاتنهام تصمیم گرفت 
در شرایطی سخت، به سرمربی گمنام 
اما موفق سلتیک برای پروژه تازه خود 
اطمینان کند‌، آن هم در یک تابستان 
کابوس‌وار، با از دست دادن شانس 
حضور در رقابت‌های اروپایی و جدایی 
هری کین، بهترین بازیکن تاریخ باشگاه 
که فقدانی بزرگ برای تاتنهام محسوب 
می‌شد. آنژه اما در ۱۰ مسابقه ابتدایی 
فصل، با نشان دادن فلسفه بازی خود، 
به مرد محبوب هواداران تاتنهام تبدیل 
شد و به صدر جدول لیگ رسید؛ ماه 
عسلی موقتی که با وجود نرسیدن 
به لیگ قهرمانان در پایان فصل، 
توانایی‌های آنژه در شرایط مناسب و با 
حضور بازیکنان اصلی خودش را نشان 
می‌داد. مشکل اصلی تاتنهام نسخه آنژه، 
پافشاری او روی سیستم بازی‌ای بود که 
شاید بسیاری از بازیکنان توانایی اجرای 
آن را نداشتند؛ موضوعی که گل سرسبد 
آن، استفاده از سیستم پرس پرفشار با ۹ 
نفر در شب شکست چهار بر یک مقابل 

چلسی در دیدار رفت فصل گذشته بود.
این ناتوانی در اجرای سبک بازی متأثر 
از مصدومیت متعدد بازیکنان کلیدی، 
در فصل دوم بیش از هر چیز خودش را 
نشان داد. هیچ‌کدام از بازیکنان تاتنهام 
در فصل گذشته، از ۳۸ بازی ممکن در 
لیگ در بیش از ۲۸ مسابقه به میدان 
نرفتند که این موضوع، عمق فاجعه 
در وضعیت مصدومیت بازیکنان را 
نشان می‌دهد. او همچنین در یکی 
از مصاحبه‌های خود تأیید کرد که در 
ابتدای فصل، استراتژی اشتباهی را در 
پیش گرفته و پیش‌فصل را پس از پایان 
بازی‌های ملی زودتر از زمان مناسب 
آغاز کرده است. اینکه پوستکوگلو خود 
این موضوع را پذیرفته، شایسته تقدیر 
است اما نمی‌توان اهمیت آمادگی 
جسمانی و ذهنی در موفقیت تیم‌ها 
در سطح اول فوتبال اروپا را در نظر 
نگرفت و شاید اینجا، تجربه کم آنژه 
در کار کردن با بازیکنان سطح یک 
جهان کار دست او داد؛ آن هم پس از 
تجربه موفق در لیگ‌های نه‌چندان 
سطح یک جهان مانند استرالیا، ژاپن 
و اسکاتلند. اگر تاتنهام شب رؤیایی 
بیلبائو مقابل یونایتد در فینال لیگ 
اروپا را تجربه نمی‌کرد، تمام هواداران 
این تیم به شکل متفق‌القول حامی 
قطع همکاری با آنژه پس از بدترین 
فصل این تیم در لیگ بودند اما حالا، 
بسیاری از هواداران تاتنهام اخراج آنژه 
از سمتش را تصمیمی بی‌رحمانه پس 

اخراج تاریخ‌ساز شمال لندن

خداحافظ رفیق
گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

لوچانو اسپالتی، سرمربی تیم ملی 
ایتالیا، تأیید کرد که پس از دیدار 
دوشنبه شب مقابل مولداوی در 
از  جهانی  جام  انتخابی  مرحله 
سمت خود به عنوان سرمربی 
آتزوری کناره‌گیری خواهد کرد. این 
تصمیم تنها چند روز پس از شکست 
تحقیرآمیز ۳ بر صفر ایتالیا در خانه 
نروژ گرفته شده که وضعیت صعود 
این تیم به جام جهانی ۲۰۲۶ را 
بشدت با مشکل مواجه کرده است.
اسپالتی در نشست خبری پیش از 
بازی روز یکشنبه اعلام کرد که بزودی 
از سمت خود کناره‌گیری خواهد 
کرد. او اظهار داشت که فدراسیون 
فوتبال ایتالیا )FIGC( پیش‌تر او را 
از برکناری‌اش مطلع کرده است، 
اما او ترجیح می‌دهد که قراردادش 
را فسخ کند. اسپالتی تأکید کرد 
که با وجود این تصمیم، او در بازی 
خانگی امشب مقابل مولداوی، 
همچنان هدایت تیم را بر عهده 

خواهد داشت.
اسپالتی در این خصوص گفت: 
با هم صحبت کردیم  »دیشب 
و آنها به من گفتند که از سمت 
سرمربیگری تیم ملی برکنار خواهم 
شد. با توجه به رابطه‌ای که با هم 

داریم، متأسف شدم و قصد تسلیم 
شدن نداشتم.«

وی در ادامه افزود: »ترجیح می‌دادم 
بمانم و کارم را انجام دهم، به خصوص 
زمانی که اوضاع خوب پیش نمی‌رود. 
با این حال، اگر این یک برکناری 
است، باید آن را بپذیرم. من همیشه 
این نقش را به عنوان خدمتی به 
میهن دیده‌ام و می‌خواهم به آینده 
تیم ملی کمک کنم. فکر می‌کنم 
درست است که به دنبال بهترین‌ها 
باشیم، من قراردادم را فسخ خواهم 
کرد. دوشنبه شب مقابل مولداوی 
خواهم بود. من همیشه معتقد 
بوده‌ام که بازیکنانم قوی هستند. 
نتایج تحت هدایت من همان 
چیزی است که می‌بینید و من باید 

مسئولیت آن را بر عهده بگیرم.«
شکست ۳ بر صفر مقابل نروژ، با 
گل‌های زودهنگام الکساندر سورلوت، 
آنتونیو نوسا و ارلینگ هالند در نیمه 
اول، فرایند دشوار انتخابی جام 
جهانی ۲۰۲۶ را برای ایتالیا پیچیده‌تر 
کرده است. با وجود اینکه ایتالیا 
بازی‌های کمتری نسبت به سایر 
تیم‌های گروه خود انجام داده است، 
 I اکنون ۹ امتیاز با صدرنشین گروه
فاصله دارد که برای صعود مستقیم 

به جام جهانی ۲۰۲۶ حیاتی است.
گزارش‌ها حاکی از آن است که پس 
از بازی با مولداوی، جلسه‌ای بین 
اسپالتی و گابریله گراوینا، رئیس 
برای  ایتالیا،  فدراسیون فوتبال 
بررسی اوضاع و تصمیم‌گیری نهایی 
در مورد آینده سرمربیگری تیم ملی 

برگزار خواهد شد.
منابع خبری معتبر ایتالیایی، از 
جمله جانلوکا دی‌مارتزیو و اسکای 
اسپورت ایتالیا، پیش‌بینی می‌کنند 
که اسپالتی تمایل به کناره‌گیری از 

سمت خود دارد و اعلام رسمی این 
خبر قریب‌الوقوع است.

در صورت جدایی اسپالتی، استفانو 
پیولی، سرمربی سابق میان و 
فیورنتینا، به عنوان گزینه اصلی 
جانشینی وی مطرح شده است. 
نام‌هایی مانند کلودیو رانیری، که 
اخیراً به عنوان مشاور در رم فعالیت 
می‌کند نیز به عنوان گزینه‌های 
ح شده‌اند، هرچند  احتمالی مطر
از شانس  پیولی در حال حاضر 

بیشتری برخوردار است.

در پی شکست ناامیدکننده تیم ملی ایتالیا در اولین دیدار مقدماتی جام 
جهانی ۲۰۲۶ مقابل نروژ با نتیجه سه بر صفر، موجی از درخواست‌ها برای 
حضور کلودیو رانیری، سرمربی باتجربه ایتالیایی، در شبکه‌های اجتماعی 

به راه افتاده است.
هواداران آتزوری با انتشار گسترده میم‌ها و پیام‌ها، خواهان بازگشت 
این مربی پرافتخار برای نجات تیم ملی از خطر حذف در مرحله مقدماتی 
جام جهانی شده‌اند. پس از شکست روز جمعه مقابل نروژ، که نمایشی 
کاملاً برتر از شاگردان استاله سولباکن بود، هواداران ایتالیا به سرعت 
به شبکه‌های اجتماعی روی آوردند. آنها با وجود اینکه رانیری در ماه مه 
‌بازنشستگی دوم خود را از دنیای مربیگری اعام کرده بود، با میم‌های 

مختلف خواستار انتصاب او شدند.
بر اساس گزارش »فوتبال ایتالیا«، یکی از تصاویر محبوب، چهره خسته 
بن افلک را نشان می‌داد که با حالتی ناامید، نمادی از واکنش رانیری به 
دریافت تماس از گابریله گراوینا، رئیس فدراسیون فوتبال ایتالیا، بود. 
تصویر دیگری، رانیری را با ریشی سفید به تصویر می‌کشید که به شوخی 

اعام می‌کرد: »یک سال دیگر، بعد از آن دست می‌کشم.«
اما شاید چشمگیرترین تصویر، عکسی بود که چهره رانیری را در آسمان 
شب، شبیه به »بت‌سیگنال« )علامت بتمن(، به نمایش می‌گذاشت و 
بازگشت این قهرمان فوتبالی ایتالیا را برای نجات آتزوری از فاجعه جام 

جهانی‌طلب می‌کرد.
رانیری پس از بازنشستگی در تابستان گذشته، در نوامبر ۲۰۲۴ برای 
سومین بار به نیمکت رم بازگشت. در شرایطی که جالوروسی در نیمه 
پایینی جدول دست و پنجه نرم می‌کرد، این مربی افسانه‌ای آنها را به 
یک روند شکست‌ناپذیری فوق‌العاده ۱۹ بازی در سری آ از ابتدای سال 
رساند. این روند در ماه مه و پس از شکست ۲ بر ۱ مقابل آتالانتا به پایان 
رسید. رانیری رم را تا آستانه صعود به لیگ قهرمانان اروپا پیش برد و در 
۳۶ بازی که هدایت این تیم را بر عهده داشت، ۲۲ پیروزی، ۷ تساوی و ۷ 

شکست را به ثبت رساند.

سرمربی ایتالیا رسماً کناره‌گیری‌اش را اعلام کرد

اسپالتی: بعد از بازی با مولداوی جدا می‌شوم
 هواداران ایتالیا 

سرمربی تیم ملی را انتخاب کردند

مقدماتی جام جهانی )اروپا(
سه‌شنبه ۲۰ خرداد

۲۲:۱۵  ����������������������������������������  فنلاند - لهستان  
۲۲:۱۵  ��������������������������������������������  هلند - مالت  
۲۲:۱۵  �����������������������������������������  رومانی - قبرس  
۲۲:۱۵  �������������������������������������  اتریش - سن‌مارینو  
۲۲:۱۵  �������������������������������������������  آلبانی - لتونی  
۲۲:۱۵  ��������������������������������������  آندورا - صربستان  

مقدماتی جام جهانی)امریکای جنوبی(
سه‌شنبه ۲۰ خرداد

۲۳:۳۰  ����������������������������������������� بولیوی - شیلی  
بامداد چهارشنبه ۲۱ خرداد 

۲:۳۰  ������������������������������������������ اروگوئه - ونزوئلا  
۳:۳۰  ����������������������������������������  آرژانتین - کلمبیا  
۴:۱۵  ������������������������������������������ برزیل - پاراگوئه  
۵:۰۰  ����������������������������������������������  پرو - اکوادور  

از کسب بزرگترین افتخار قرن ۲۱ این 
تیم تلقی می‌کنند. با وجود این باید این 
موضوع را اذعان کرد که آنژه، هرچقدر در 
بازگرداندن شخصیت به تاتنهام موفق 
بوده، در ارائه فلسفه بازی خود ناموفق 
عمل کرده و این مسأله در بلندمدت، 

اهمیت بیشتری دارد.
حالا داستان آنژه در تاتنهام به پایان 
رسیده و مدیران این تیم، در آستانه 

عقد قرارداد با توماس فرانک سرمربی 
دانمارکی برنتفورد قرار گرفته‌اند که او 
نیز با سبک بازی ویژه و شجاعانه خود 
مانند آنژه شناخته می‌شود؛ با این 
تفاوت که برخاف آنژه، توماس فرانک 
چندان بر پیاده شدن ایده‌هایی که 
چندان قابل اجرا نیستند، پافشاری 
ندارد. نخستین سرمربی استرالیایی 
تیم‌های مطرح انگلیس، حالا با خاطراتی 

از برخوردهای جالب خود در نشست‌های 
خبری و مصاحبه‌ها، استفاده از واژه 
»رفیق« به عنوان تکیه‌کلام، درگیری با 
برخی از هواداران تاتنهام و مهم‌تر از همه، 
قهرمانی در لیگ اروپا فوتبال انگلیس را 
ترک می‌کند؛ با این سؤال بزرگ که اگر 
به او فرصت داده می‌شد، می‌توانست 
فلسفه ایده‌آل‌گرایانه خود در شمال لندن 

را پیاده کند یا خیر؟

توخل نسخه آلمانی ساوتگیت است؟

شیرهای کسل‌کننده


